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夏休み前に保護者の皆さんにお願いした「学
校アンケート」の集計結果が出ましたのでお知
らせしたいと思います。お忙しい中でしたが全
体で７９％の方々から回答をいただきました。
ありがとうございました。
アンケート結果は真摯に受け止め、改善でき

ることはすぐにでも取り組みたいと思います。
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学校報やＨＰ、学年通信等で学校の様子がよくわかりますか。

あなたの子供さんは学校生活が楽しいと言っていますか。

あなたの子供さんは、明るく元気な挨拶をしていると思いますか。

ＰＴＡ学校参観やＰＴＡ行事には良く参加する方ですか。

あなたの子供さんは、毎日家庭学習を続けていますか。

先生達は分かりやすい楽しい授業に努めていると思いますか。

先生達は、あなたの子供さんをよく理解していると思いますか。

学校は気軽にいろいろ相談できるところだと思いますか。

部活動は生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。

生徒達は「いじめ」もなく仲良く生活していると思いますか。

全　　校

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

☆「学校の様子がよく分かりますか」
学校経営方針にも「開かれた学校」を掲げて

取り組んでいますので、９０％以上の方々から
「そう思う」「少し思う」という回答をいただき、
嬉しく思います。「そう思う」という人が５０％
以上になるよう更に努力したいと思います。

☆「学校生活が楽しいと言ってますか」
これも本年度の重点として取り組んでいる

ひとつですが、８５％近くの方々から「そう思
う」「少し思う」と言う回答をいただき良かった
と思っています。ただ、「そう思う」という回答
がまだ低いので次回は更に上げたいものだと
思います。

☆「明るく元気な挨拶をしているか」
これも学校目標の「豊かな心」につながるも

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなたの子供さんは、明るく元気な挨拶をしていると思いますか。

そう思う 少し思う あまり思わない 全く思わない

のとして取り組んでいます。「そう思う」が３０
％以下なのでまだまだ努力しなければと思い
ます。ご家庭での協力もお願い致します。

☆特に努力を要する項目

どちらの項目でも、「そう思う」という回答が
少しでも増えるようにこれからも努めたいと思
います。先生達も保護者の皆さんと一緒になっ
て子供達を育てていきたいと考えていますの
で、何でも相談して欲しいと思います。

裏へつづく
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学校は気軽にいろいろ相談できるところだと思いますか。

そう思う 少し思う あまり思わない 全く思わない
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先生達は、あなたの子供さんをよく理解していると思いますか。

そう思う 少し思う あまり思わない 全く思わない



☆「いじめ」もなく仲良く生活している

「全く思わない」という人が１０％弱いま
す。生徒達の倍くらいの割合です。「いじめ」は
どんな些細なことでも「許さない」という姿勢
で取り組んでいます。大きな事件でなくても、
どの学校でも起こりうるというのが定説となっ
ていますので、少しでもそのようなことを見聞
きした場合は学校へお知らせ下さい。
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生 徒 達 は 「 い じ め 」 も な く 仲 良 く 生 活 し て い る と 思 い ま す か 。

そ う 思 う 少 し 思 う あ ま り 思 わ な い 全 く 思 わ な い
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学校報やＨＰ、学年通信等で学校の様子がよくわかりますか。

あなたの子供さんは学校生活が楽しいと言っていますか。

あなたの子供さんは、明るく元気な挨拶をしていると思いますか。

ＰＴＡ学校参観やＰＴＡ行事には良く参加する方ですか。

あなたの子供さんは、毎日家庭学習を続けていますか。

先生達は分かりやすい楽しい授業に努めていると思いますか。

先生達は、あなたの子供さんをよく理解していると思いますか。

学校は気軽にいろいろ相談できるところだと思いますか。

部活動は生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。

生徒達は「いじめ」もなく仲良く生活していると思いますか。

1年全体
そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校報やＨＰ、学年通信等で学校の様子がよくわかりますか。

あなたの子供さんは学校生活が楽しいと言っていますか。

あなたの子供さんは、明るく元気な挨拶をしていると思いますか。

ＰＴＡ学校参観やＰＴＡ行事には良く参加する方ですか。

あなたの子供さんは、毎日家庭学習を続けていますか。

先生達は分かりやすい楽しい授業に努めていると思いますか。

先生達は、あなたの子供さんをよく理解していると思いますか。

学校は気軽にいろいろ相談できるところだと思いますか。

部活動は生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。

生徒達は「いじめ」もなく仲良く生活していると思いますか。

２年全体

そう思う

少し思う

あり思わない

全く思わない
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学校報やＨＰ、学年通信等で学校の様子がよくわかりますか。

あなたの子供さんは学校生活が楽しいと言っていますか。

あなたの子供さんは、明るく元気な挨拶をしていると思いますか。

ＰＴＡ学校参観やＰＴＡ行事には良く参加する方ですか。

あなたの子供さんは、毎日家庭学習を続けていますか。

先生達は分かりやすい楽しい授業に努めていると思いますか。

先生達は、あなたの子供さんをよく理解していると思いますか。

学校は気軽にいろいろ相談できるところだと思いますか。

部活動は生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。

生徒達は「いじめ」もなく仲良く生活していると思いますか。

３年全体

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない」


